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词汇表 

商业： 

任何以盈利为目的饲养动物的农场，无论其规模（存栏的动物数量）大小。 

分区： 

一个物理定义的饲养单元或区域，其中饲养着同一类型动物（即您可以拥有同

一动物类别的多个单元）。通常，同一单元内不同栏圈的动物之间可能会发生

身体接触。（如：妊娠舍、产子舍、保育舍、育肥舍） 

死亡动物或尸体： 

场所内的死亡动物。 

场地： 

整个农场场所，包括所有饲养动物动物室内设施和圈舍以及属于农场的周围所

有室外区域。它包括拥有任意数量的猪场的所有场地。 

栏圈： 

饲养猪的最小单位，即一栏猪/一圈猪。 

工作线路/工作常规路线： 

执行日常生产工作的特定行走顺序（巡栏顺序）。 

 

 

 

 

 

 

 

该调查是从农民的角度编写的。但是，我们也欢迎兽医、顾问和其他医疗保健专业人

员使用该调查。 
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~.农场特征 

I。农场中存在以下哪些猪只类别？ （必填） 

勾选任何适用的选项。（多选）             

 母猪/后备母猪/公猪 

 哺乳仔猪 

 断奶仔猪 

 屠宰猪 

II. 除了猪之外，您的农场里还有其他种类的动物吗？ 

选择一个选项。 

○  是 

○  否 

如果选择“否”，请转到问题 IV。 

III. 您的农场里还有哪些其他种类动物？ 

勾选任何适用的选项。 

 牛 

 家禽 

 马匹 

 绵羊/山羊 

 其他 

IV.  猪场的负责人有多少年养猪经验？ 

.................... 

V.  全场饲养员的人数（全职或兼职）是多少？ 

.................... 
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VI. 最早修建的猪舍有多少年（以年为单位）？ 

如果建筑物进行了翻新，请提供翻新前的年龄。 

.................... 

VII. 最新修建的猪舍有多少年（以年为单位）？ 

如果建筑物进行了翻新，请提供翻新前的年龄。 

.................... 
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A. 购买种猪、断奶仔猪和精液 

1. 是否外购种猪（母猪/后备母猪/公猪）？(必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题 10。 

2. 种猪（过去 2 年期间）是否总是从同一供应商处购买？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 始终是相同的供应商 

○ 有时是不同的供应商 

3. 当从其他猪场购买种猪时，在购买前是否知道其健康状况？ （必填） 

健康状况的畜群是指已知其是否没有特定疾病（例如寄生虫、PRRS 等）的畜群。如果

畜群没有特定疾病，那么它也保证了来自该畜群的交付产品（动物）也没有这些疾病

。只要供应商有证明销售的动物没有比农场更多的疾病，供应商的健康状况就高于农

场的健康状况。 

选择一个选项。 

○ 是的，供应商的健康状况高于我自己的健康状况 

○ 是的，供应商的健康状况等于我自己的状况 

○ 是的，供应商的健康状况低于我自己，但我采取了预防措施 

○ 是的，供应商的健康状况低于我自己，没有采取预防措施 

○ 否 

○ 我不知道 
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4. 是否核实（例如书面文件或其他声明）将种猪运至猪场的运输车辆在装

载前是否进行了清洁和消毒？ （必填） 

如果运输车辆在视觉上看起来很干净，但运输商无法提供清洁和消毒的证据，请选择                      

答案选项“我不知道”。 

选择一个选项。 

○ 始终  

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

5. 猪场每年从外部引种多少次？（必填） 

选择一个选项。 

○ 两次或更少 

○ 3 至 6 次 

○ 7 至 12 次 

○ 超过 12 次  

6. 是否所有新引种种猪都在隔离区进行饲养？ （必填） 

隔离区可以在同一栋建筑内，但应与其他动物完全分开（无直接接触）。                    

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题10。 

7. 隔离区是否实行严格的全进全出管理？ （必填） 

全进全出：所有同时引入猪只，同时被放入隔离区饲养。在清空隔离区之前，不要将

新动物（来自另一个农场）引入隔离区，这一点至关重要。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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8. 猪场引入动物的隔离期的最短持续时间（以天为单位）是多少？（必填

） 

.................... 

9. 隔离区是否有单独的消毒通道？ （必填） 

消毒通道是一种设施，您可以在其中换上特定的衣服/靴子并清洁/消毒您的双手。             

选择一个选项（即单向消毒通道，进行洗澡、消毒、更换衣服的场所）。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

10. 猪场仔猪是购买的吗？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题15。 

11. 仔猪（过去 2 年）是否总是从同一供应商处购买？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 始终是相同的供应商 

○ 有时是不同的供应商 
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12. 无论何时从其他猪场购买仔猪，供应仔猪的猪场的健康状况在购买前

是否已知 ？ （必填） 

具有已知健康状况的猪群是指已知其没有特定疾病（例如寄生虫、PRRS等）的畜群。

如果猪群没有特定疾病，也保证了来自该畜群的交付产品（动物）也没有这些疾病。 

只要供应仔猪的猪场有证明，可以证明没有比农场更多的疾病，供应商的健康状况就

高于引入猪场的健康状况。 

选择一个选项。 

○ 是的，供应商的健康状况高于我自己的健康状况 

○ 是的，供应商的健康状况等于我自己的状况 

○ 是的，供应商的健康状况低于我自己，但我采取了预防措施 

○ 是的，供应商的健康状况低于我自己，没有采取预防措施 

○ 否 

○ 我不知道 

13. 是否核实（例如书面文件或其他声明）将仔猪运送到猪场的运输车辆

在装载前是否进行了清洁和消毒？ （必填） 

如果运输车辆在视觉上看起来很干净，但运输商无法提供清洁和消毒的证据，请选择                      

答案选项“我不知道”。 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 
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14. 猪场每年外购仔猪多少次？（必填） 

选择一个选项。 

○ 3 次或以下 

○ 4 至 6 次 

○ 7 至 12 次  

○ 超过 12 次  

15. 种猪配种环节是自然繁殖（本交）的还是人工授精的？（必填） 

选择一个选项。 

○ 自然繁殖（本交） 

○ 人工授精 

○ 两者 

如果选择了“人工授精”，请转到问题17。 

16. 哪些公猪用于自然繁殖（本交）？（必填） 

勾选任何适用的选项。 

 本场公猪 

 本场公猪但饲养在不同的分场  

 在不同农场使用的种公猪 

如果在问题15中选择了“自然繁殖”，请转到问题18。 
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17. 无论何时从农场/公猪站购买精液，猪场在购买前是否知道供货商猪群

健康状况？ （必填） 

具有已知健康状况的畜群是指已知其没有特定疾病（例如寄生虫、PRRS等）的畜群。

如果畜群没有特定疾病，那么它也保证了来自该畜群的交付产品（精液）也没有这些

疾病。 

只要供应商有证明，证明没有比农场更多的疾病，供应商的健康状况就高于农场的健                      

康状况。 

选择一个选项。 

○ 是的，供应商的健康状况高于我自己的健康状况 

○ 是的，供应商的健康状况等于我自己的状况 

○ 是的，供应商的健康状况低于我自己，但我采取了预防措施 

○ 是的，供应商的健康状况低于我自己，没有采取预防措施 

○ 否 

○ 我不知道 



   
 

页 | 10  

 

B. 动物运输、清除死亡动物和粪便 

18. 整个猪场场地是否在物理上分为净区和污区？ （必填） 

净区是生产现场，为限制进入的区域，即只允许来自农场的动物、在消毒通道中采取

卫生措施后（洗澡消毒更换衣物）的人员以及农场特定的材料和车辆进入区域。污区

则为农场的所有的其他部分，访客、外部车辆等具有访问权限。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 我不知道 

19. 屠宰猪只是否从您的农场运到屠宰场？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，如果有母猪，请回答问题22，如果有仔猪，请回答问题25，否则                       

回答问题28。 

20. 装车前，屠宰猪的运输车辆是否为空？（必填） 

选择一个选项。 

○ 总是 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

如果选择了“总是”不同的选项，如果有母猪，请回答问题22，如果有仔猪，则回                      

答问题25，否则回答28。 
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21. 是否核实（例如书面文件或其他声明）屠宰猪的运输车辆在装车前是

否进行了清洁和消毒？ （必填） 

如果运输车辆在视觉上看起来很干净，但运输商无法提供清洁和消毒的证据，请选择                      

答案选项“我不知道”。 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

22. 母猪是从您的农场运到其他农场还是运到屠宰场？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，且饲养仔猪，请跳转至问题25；否则请跳转至问题28。 

23. 母猪的运输车，在装猪前是空的吗？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 总是 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

如果选择的不是“总是”，且饲养仔猪，请跳转至问题25；否则请跳转至问题28。 
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24. 是否核实（例如书面文件或其他声明）母猪的运输车辆在装猪前是否

进行了清洁和消毒？（必填） 

如果运输车辆在视觉上看起来很干净，但运输商无法提供清洁和消毒的证据，请选择                      

答案选项“我不知道”。 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

25. 仔猪是否从您的猪场运输到其他猪场（例如到育肥场）？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题28。 

26. 装车前，仔猪的运输车是空的吗？（必填） 

选择一个选项。 

○ 总是 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

如果选择的不是“总是”，请跳转至问题28。 
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27. 是否核实（例如书面文件或其他声明）仔猪的运输车辆在装猪前是否

进行了清洁和消毒？（必填） 

如果运输车辆在视觉上看起来很干净，但运输商无法提供清洁和消毒的证据，请选择                      

答案选项“我不知道”。 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

○ 我不知道 

28. 驾驶员是否可以进入动物饲养区和/或在装载动物（屠宰猪、母猪、仔

猪）时是否可能与动物直接接触？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 农民或农场人员是司机，有自己的交通工具 

29. 司机是否穿着农场特定的衣服和鞋子？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 司机自带经过清洁消毒的衣物和鞋子 

○ 驾驶员留在运输车辆内 

○ 从不 
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30. 猪是从单独的装载区装载还是直接从猪栏/赶猪通道直接装载？ （必填

） 

单独的装载区（装猪台/中转站）是一个物理上单独分离的位置，动物在装载之前/期

间被带到这里。                     

选择一个选项。 

○ 单独的装载区域 

○ 猪栏/赶猪通道 

如果选择“单独的装载区域”，请跳转至问题32。 

31. 已经上运输车的猪，是否有被重新赶回猪栏（例如赶回赶猪通道或被

放回原圈）？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

32. 粪便是否通过污道运输和处置？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

33. 农场是否有用于从粪坑中清除粪污的农场专用软管/暗管（农场是否有

用于清除粪污的软管/暗管）？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 不适用 
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34. 是否有专门的死亡动物存储区域，并且与饲养区有物理隔离？（必填

） 

选择一个选项。 

○ 有 

○ 有，但未与饲养区物理隔离 

○ 没有 

○ 不适用，死亡牲畜会被立即处理 

如果选择“没有”或“不适用，死亡牲畜会被立即处理”，请跳转至问题39。 

35. 死亡动物的存储空间是否位于农场的污区？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

36. 死亡动物的存储空间是否封闭且维护良好，以防止害虫、家养动物或

野生动物接触到死亡动物？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是  

○ 有时/部分区域是 

○ 否 

如果选择“否”或“有时/部分区域是”，请跳转至问题38。 

37. 储存死亡动物的区域是否配有冷藏冷冻设施？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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38. 储存死亡动物的区域是否在每次使用后都会进行清洁和消毒？（必填

） 

选择一个选项。 

○ 清洁和消毒 

○ 仅清洁 

○ 仅消毒 

○ 未清洁或消毒 

39. 如何处理死亡牲畜？(必填） 

堆肥是一种处理有机废弃物的自然分解过程。请注意，在一些国家，掩埋动物尸体可

能是被禁止的。本问卷适用于全球不同地区，请结合您所在国家的实际情况作答。 

选择一个选项。 

○ 死亡牲畜用于堆肥处理 

○ 死亡牲畜被掩埋或焚烧 

○ 死亡牲畜由无害化处理公司收集并处理 

如果选择“死亡牲畜被掩埋或焚烧”，请跳转至问题41；如果选择“由无害化处理公                       

司收集并处理”，请跳转至问题42。 

40. 死亡牲畜是否在封闭系统中进行堆肥处理？（必填） 

选择一个选项。  

○ 是，死亡牲畜在可完全封闭的建筑内进行堆肥 

○ 是，死亡牲畜在户外进行堆肥，并用塑料等材料封闭 

○ 否  

请前往问题43。 

 

 

 

 

 



   
 

页 | 17  

 

41. 如何埋葬/焚烧死去的动物？（必填）  

埋在适当的土壤中：深埋在远离地下水源的深坑中。 

选择一个选项。  

○ 死去的动物在农场经批准的焚化炉中焚烧 

○ 将死去的动物埋在农场的适宜土壤中 

○ 其他 

转到问题43。 

42. 无害化处理公司是否可以在不进入农场场所（例如从公共道路）的情

况下收集死亡动物？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

43. 农民/农场工人在进入死亡动物处理区时是否更换鞋子？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 有时 

○ 否 

44. 处理死亡动物尸体时是否使用一次性手套，或在处理动物尸体后进行

清洁和消毒双手？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 
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C. 饲料、水和设备供应 

45. 农场使用什么类型的饲料？（必填） 

*您所在的国家/地区可能禁止泔水喂养。请注意，这些调查在世界各地使用。                      

勾选任何适用的选项。 

 商业饲料 

 自产（自配料）或天然作物（例如橡子）  

 泔水喂食未煮熟* 

 泔水饲料煮熟* 

如果选中了商业饲料，请继续回答问题46。否则，请转到问题49. 

46. 动物饲料是否来自满足特定卫生要求（例如不含沙门氏菌、热处理如

制粒）的饲料公司？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是  

○ 否 

○ 我不知道 

47. 饲料运输车可以在不进入净区的情况下填满饲料筒仓/仓库吗？（必填

） 

净区是生产现场，限制进入的区域，即只允许来自农场的动物、在消毒通道中采取卫

生  措施后（消毒、洗澡、更换衣服）的人员以及农场特定的材料和车辆进入的区域。

污区包括农场的所有其他部分，访客、外部车辆有访问权限。污区还包括死亡动物储

存处理设施。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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48. 饲料运输人员是否可以进入可能与猪直接接触的动物饲养区？（必填

） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

49. 猪场饮水输水系统（包括集水箱）是否始终被覆盖？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 部分 

○ 否 

50. 猪场饮用水的细菌学分析试验多久进行一次？  （必填） 

选择一个选项。 

○ 每年或更频繁 

○ 每两年一次 

○ 少于每两年一次 

○ 从不 

○ 从来没有，我有市政供水 

如果选择“从不”或“从不，我有市政供水”，请转到问题52。 

51. 在哪里采集水样进行细菌学分析？（必填） 

选择一个选项。 

○ 在水源和最后一个饮水器（距离水源最远） 

○ 在最后一个饮水器 

○ 在水源 

○ 其他（例如，管道起始处的饮水器） 

○ 我不知道 
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52. 进入农场的材料和物资是否经过特定且功能良好的消毒通道（例如用

于消毒进出物资和生产公具的紫外线柜）？（必填） 

材料可以是手机、文档、笔、诊断工具等。           

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

53. 是否有任何设备（小型或大型）与其他农场共用，这些设备进入您的

农场和/或可与您的猪接触？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 我不知道 

如果选择了“否”或“我不知道”，请转到问题55。 

54. 是否采取了具体消毒措施来处理来自其他农场的设备？（必填） 

例如，清洁和消毒、特定地点的隔离期。           

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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D. 外来人员和农场工人 

55. 农场是否遵循书面生物安全规划？（必填） 

生物安全规划至少应包含以下要素：与农场相关的关键方面/风险，以及优先实施特定                       

于农场的生物安全，并定期（至少每年）修订以进行改进。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

56. 农场工人在过去五年中是否接受过生猪生产生物安全方面的培训?（必

填） 

生物安区培训可以是有生物安区培训认证书的培训、电子学习课程培训、现场研讨会

或网络研讨会。接受过培训机构认证的内部培训人员也可以进行培训。 

选择一个选项。 

○ 工人都接受过生物安全培训 

○ 他们中只有一部分人接受过生物安全培训 

○ 他们都没有接受过生物安全培训 

57. 外来人员进入猪场时，是否通知并签字记录他们的到来？（必填） 

即一个关闭的大门，因此访客需要打电话给某人/按铃才能进入，必须在登记簿上签                       

名，...... 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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58. 外来人员进入猪场时是否有能正常使用的消毒通道？（必填） 

消毒通道是一个房间，您可以在这里换上农场专用的衣服/鞋子并洗手/消毒双手。                      

选择一个选项。 

○ 是 

○ 存在消毒通道，但并非经常使用 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题61。 

59. 是否访客只能通过消毒通道，才能进入场内区域？（必填） 

即没有其他方法可以进入动物设施和饲养区域。必须始终通过消毒通道。               

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

60. 消毒通道的清洁区域和脏污区域之间是否有严格的分隔（例如通过物

理屏障或步入式淋浴器，且是单向的）？（必填） 

消毒通道的肮脏区域是农场工人/外来人员进入的通道，存放他们的衣服/鞋子，以及

清洁/消  毒他们的手。在消毒通道的清洁区域，他们可以穿上农场专用的衣服和鞋子

。 物理障碍：例如木板/长凳/洗澡淋浴间等。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

61. 是否有淋浴设施，进入猪场人员在进入场内区域之前是必须使用淋浴

设施，进行洗澡？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 仅供访客使用，不适用于工作人员 

○ 有淋浴设施，但不经常使用 

○ 没有淋浴设施 
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62. 在进入农场之前，游客和农场工人必须………..？（必填） 

  总是 有时 从不 

穿着可用的农场专用衣服/带上干净的衣服（如果没有) ○ ○ ○ 

穿着可用的农场专用鞋类/带上干净和消毒过的鞋类（如果没有） ○ ○ ○ 

洗手和消毒/戴手套 ○ ○ ○ 

63. 除了场所内的猪之外，农场工人是否有接触过其他地方的猪只？ （必

填） 

家里的猪、其他农场的猪、野猪、狩猎、农业展览,... 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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E. 害虫和鸟类防治 

64. 农场建筑的外部（墙壁周围）是否铺砌碎石或硬化，处理干净杂物（

即清除杂草、废物等），以便没有害虫的藏身之处？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 部分 

○ 否 

65. 农场是否有灭鼠灭虫计划？（必填） 

选择一个选项。 

○ 定期聘请专业的害虫防治公司 

○ 农场有自己的定期虫害防治计划 

○ 只有在发现虫害/数量过多时（例如通过啮齿动物陷阱）才进行害虫控制 

○ 没有害虫防治计划 

66. 宠物或野生动物是否会出现在动物饲养区域（包括饲料和垫草的储存

区域）？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 仅对他们中的一些人 

○ 否 

67. 鸟类可以接触动物设施和动物饲养区域（包括饲料和垫草的储存区域

）吗？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 仅其中的一些区域 

○ 否 
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68. 是否在所有进气口和出风口都放置了网格？（必填） 

足够小的网格，可以防止老鼠和小鸟进入。             

选择一个选项。 

○ 是 

○ 部分 

○ 否  
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F. 农场的位置 

69. 猪场位于猪群密度高还是低的地区？（必填） 

生猪密度高的地区在市一级的平均生猪密度为>300头猪/平方公里。如果您的农场半                       

径3公里范围内有多个养猪场，您很可能位于高密度区域。 

选择一个选项。 

○ 低密度 

○ 高密度 

○ 我不知道 

70. 您的农场半径 500 米（0.3 英里）范围内是否有其他养猪场？（必填

） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

71. 其他养猪场的粪便是否会被散布在您所在农场半径 500 米（0.3 英里

）内的农田上？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

72. 运载其他农场动物的运输车辆是否经常（即至少每天一次）经过距离

您的农场不到 100 米（328 英尺）的道路（例如，由于附近的有屠宰场）

？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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73. 在您的机构半径 10 公里（6.2 英里）范围内是否发现过野猪或其活动

痕迹？（必填） 

场所：整个农场场所，包括所有室内动物设施和属于整个农场的周围室外区域。                    

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 我不知道 

74. 农场是否有防野猪栏围/围墙，并被封闭起来？（必填） 

防野猪围栏是由金属网或铁丝制成的双排围栏，最小高度为1.5米，围墙由金属、砖石                        

或其他固体材料制成的实心围栏，最小高度为1.5米。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题76。 

75. 是否定期（即至少每月一次）检查围栏以识别破损情况，并进行维修

？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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G. 疾病管理 

76. 农场是否有由兽医/健康顾问每年评估的治疗方案？（必填） 

健康顾问：任何来到农场帮助改善动物健康的人（例如营养师、顾问...... ） 

勾选任何适用的选项（多选）。 

 是的，用于疫苗接种  

 是的，用于驱虫 

 是的，对于添加剂/益生元或益生菌/...  

 否 

77. 是否在咨询兽医/健康顾问后，对农场的疾病状况（例如血清学、屠宰

场病理结果的评定等）进行定期（至少每年一次）评估？（必填） 

健康顾问：任何来到农场帮助改善动物健康的人（例如营养师、顾问......）                    

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

78. 弱猪（例如不明原因的掉队猪）和从健康的猪群中分离出的患病猪（

无医疗和饲养价值），是否使用了严格的安乐死政策？（必填） 

选择一个选项。 

○ 病弱猪总是与健康的动物隔离开来 

○ 病弱猪有时与健康的动物隔离开来 

○ 病弱猪没有被隔离出来，它们总是留在自己的原来的群体中 

○ 有严格的安乐死政策，所以没有/几乎没有任何病弱猪 

如果选择了“病弱猪没有被隔离出来，它们总是留在自己的原来的群体中”或“有严

格的安乐死政策，所以没有/几乎没有任何病弱猪”，请转到问题81。 
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79. 病弱猪康复后会怎样？（必填） 

选择一个选项。 

○ 被放回原来的批次中 

○ 被转移到更年轻的年龄组/批次中 

○ 与其他健康动物隔离饲养，直到出栏 

80. 病猪是否始终在健康猪之后进行巡栏和处理？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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H. 分娩和哺乳期 

母猪和分娩后的哺乳仔猪被饲养在一起。 

81. 母猪在进入分娩舍之前是否经过洗澡？（必填） 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

82. 哺乳仔猪是否在母猪之间系统地转移（即交叉寄养）？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题85。 

83. 同一哺乳期，不同母猪之间的哺乳仔猪交叉寄养是一次还是多次？（

必填） 

选择一个选项。 

○ 一次 

○ 多次 

84. 交叉寄养发生在分娩后多久?（必填） 

勾选任何适用的选项。 

 分娩后 24 小时内 

 分娩后 24 至 72 小时 

 分娩后 72 小时以上 
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85. 仔猪在出生和断奶之间，用手接触的常规操作有多少次（例如接种疫

苗、阉割、磨牙、断尾、耳标等）？（必填） 

您所在的国家/地区可能禁止此问题中提到的某些作。请注意，这些调查在世界各地使                       

用。如果在同一时刻发生多个作操作（如剪牙、断尾同时发生），则可以将其计为一

次。 

.................... 

86. 每窝之间是否进行清洁、消毒或更换治疗材料/工具（例如去势刀片、

断尾钳、耳号钳、注射针头）？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 仅对部分材料/工具进行清洁、消毒或更换 

○ 否 

87. 阉割时，不同仔猪之间的去势刀片/注射针头是否消毒或更换？（必填

） 

选择一个选项。 

○ 每头仔猪操作后，都对刀片/针头进行消毒或更换 

○ 几头仔猪或每个猪栏使用相同的刀片/针头后，对刀片/针头进行消毒/更换 

○ 刀片/针头在变钝之前不进行消毒或更换 

○ 不进行去势 
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I. 保育舍 

所有断奶仔猪饲养在一起的地方 

88. 保育舍的每个单元是否实行严格的全进全出管理？ （必填） 

全进全出：转入到同一保育单元的动物会同时转进和转出，并且在清空保育单元之前不会                      

引入新的动物。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

89. 日龄较大的仔猪（来自不同的分娩组）会与低日龄仔猪混合吗？（必

填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

90. 在保育单元中，猪栏的最大养殖密度是多少？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 每只动物 0.33 平方米或以上 

○ 每只动物 0.32 至 0.26 平方米 

○ 每只动物 0.25 至 0.16 平方米 

○ 每只动物 0.15 平方米或更少 

91. 保育舍是否与其他猪舍有物理实物阻断隔离（即不可能直接接触）？  

（必填） 

即，同一建筑物/区域内没有其他组别的猪只。           

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 不适用 
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92. 保育舍有单独的消毒通道/消毒间吗？（必填） 

消毒通道是一种设施，您可以在其中换上特定的衣服/靴子并清洁/消毒您的双手。   

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 
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J. 育肥舍 

所有育肥猪饲养在一起的地方 

93. 育肥舍的每个单元是否实行严格的全进全出？（必填） 

全进全出：转入到同一育肥单元的动物会同时转入和转出，并且在清空育肥单元之前不会                      

引入新的动物。 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

94. 不同年龄组别是否严格分为不同的（即物理上分开的）隔间/区域/单

元？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

○ 不适用 

如果选择“否”或“不适用”，请转到问题96。 

95. 年长的待屠宰猪有时会与年轻的猪混合饲养吗？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

96. 育肥单元中，猪栏的最大猪密度是多少？（必填） 

“普通”屠宰猪被饲养到90至115公斤活重（200至250磅之间）。重型屠宰猪是                       

指活重超过115公斤（超过250磅）的猪。 

选择一个选项。 

○ 每头屠宰猪 1 平方米或以上（每头重型屠宰猪 1.50 平方米或以上） 

○ 每头屠宰猪 0.70 至 0.99 平方米（每头重型屠宰猪 1.10 至 1.49 平方米） 

○ 每头屠宰猪 0.60 至 0.69 平方米（每头重型屠宰猪 0.80 至 1.09 平方米） 

○ 每头屠宰猪小于 0.60 平方米（每头重型屠宰猪小于 0.80 平方米） 
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K. 不同生产区域、工作线路和设备之间的措施 

97. 猪场内是否有不同类别猪只的生产区域划分？（如：妊娠舍、哺乳舍

、保育舍、育肥舍）（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

如果选择“否”，请转到问题103。 

98. 在不同的生产区域/年龄组之间，是否执行以下作？（必填） 

生产区域：物理定义的一个区域，其中饲养了一个类别的猪（即您可以拥有同一动物

类别的多个单元区域）。通常，该隔间内不同栏舍的动物之间可能会发生身体接触。 

  总是 有时 从不 

按生产区域/年龄组换上特定的衣服 ○ ○ ○ 

按生产区域/年龄组更换特定鞋类 ○ ○ ○ 

每个生产区域/年龄组洗手/更换手套 ○ ○ ○ 

 

99. 前往不同的生产区域/单元之间否在使用消毒桶和/或洗靴器是？（必

填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 仅适用于某些生产区域/单元 

○ 否 

100. 正常情况下使用哪种工作巡栏顺序？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 从幼龄到老年动物 

○ 从老年动物到幼龄动物 

○ 另一个巡栏序列 

○ 没有巡栏顺序 
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101. 特定动物类别所需的设备是否根据工作线（工作常规路线）放置，以

避免该设备被用于任何其他年龄类别？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

102. 是否有清晰可辨的标记（例如通过颜色）以识别每个单元或年龄组所

使用单独的材料/工具？（必填） 

此问题涉及所有单元（如果有）：产仔舍、保育舍和育肥舍。                  

选择一个选项。 

○ 是 

○ 否 

103. 赶猪板和赶猪工具是否易于清洁（例如塑料），是否定期（即每次使

用后或至少在每个生产周期后的清洗阶段）进行清洁和消毒？（必填） 

选择一个选项。 

○ 是的，面板易于清洁，并定期清洁和消毒 

○ 面板易于清洁，但不定期清洁和消毒 

○ 面板 不易清洁（例如木材），但会定期清洁和消毒 

○ 不，面板不易清洁（例如木材），并且不定期清洁和消毒 

104. 是否为每个年龄组使用特定的注射注射器和针头？ （必填） 

此问题涉及所有单元（如果有）：产仔舍、保育舍和育肥舍。                  

选择一个选项。 

○ 注射器和针头均针对每个年龄组别 

○ 只有针头针对该年龄段 

○ 否 

○ 不适用 
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105. 注射针头在多少头猪后更换？（必填） 

此问题涉及所有单元（如果有）：产仔舍、保育舍和育肥舍。                

 如果每个区间/年龄组不同，请说明最坏情况。 

选择一个选项。 

○ <20 

○ 20-49 

○ 50-100 

○ > 100 
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L. 清洁和消毒 

106. 每个生产周期后是否栏舍清洗？（必填） 

此问题涉及所有单元（如果有）：产仔舍、保育单元和育肥单元。 

○ 每个生产周期后清洗所有栏舍 

○ 每个生产周期后仅清洗部分栏舍 

○ 每隔两个生产周期清洗一次栏舍 

○ 从不清洗栏舍 

如果选择“从未清洗栏舍”，请转到问题112。 

107. 在开始清洗之前，栏舍是否被水浸泡？（必填） 

选择一个选项。 

○  始终 

○ 有时 

○ 从不，我只实行干洗 

如果选择“从不，我只实行干洗”，请转到问题109。 

108. 清洗时是否在使用了清洁剂/泡沫清洗剂？（必填） 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

109. 每个生产周期结束后，清洗过程中，是否对猪舍进行消毒？（必填） 

此问题涉及所有单元（如果有）：产仔舍、保育单元和育肥单元。 

选择一个选项。 

○ 每个生产周期结束后，对所有栏舍进行消毒 

○ 在每个生产周期结束后，只有部分栏舍进行消毒 

○ 每隔几个生产周期对栏舍进行消毒 

○ 栏舍从不消毒 
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110. 在再次进猪入之前，动物栏舍是否完全干燥？ （必填） 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

111. 是否检查了栏舍清洁和消毒的效果（例如菌落计数、ATP 测定、拭子

擦拭检测等）？（（必填） 

菌落计数是用培养板对环境细菌状态的量化的检测。           

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时 

○ 从不 

112. 转猪后，赶猪通道走廊和装载区是否进行了清洁和消毒？（必填） 

选择一个选项。 

○ 使用后进行清洁和消毒 

○ 仅在使用后清洁 

○ 使用后仅消毒 

○ 使用后未清洁或消毒 

113. 设备（例如赶猪板、铁锹）在使用后是否进行了清洁和消毒？（必填

） 

选择一个选项。 

○ 始终 

○ 有时/部分设备 

○ 从不  
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114. 在每个生产周期后，饲喂系统（饲喂线、料槽）是否进行了清洁和消

毒？（必填） 

选择一个选项。 

○ 每个生产周期后进行清洁和消毒 

○ 仅在每个生产周期后清洁 

○ 清洁但不是每个生产周期后清洁（仅偶尔） 

○ 从未清洁或消毒 

115. 饲料筒仓/饲料仓库内部是否清洁（和消毒）？（必填）  

选择一个选项。  

○ 每年多次 

○ 每年一次 

○ 每两年一次 

○ 每两年一次以下 

○ 从不 

○ 没有进料筒仓/饲料仓库 

116.  在不同生产周期之间，饮用水系统的内部是否进行了清洁和消毒？ 

（必填） 

这不包括在生产周期中持续使用低剂量消毒剂。 

选择一个选项。  

○ 每年多次 

○ 每年一次 

○ 每两年一次 

○ 每两年一次以下 

○ 从不 

 


